
Αγόρια : 17

1) Σαο αξέζεη ην κάζεκα ηεο Πιεξνθνξηθήο

Πνιύ 7

Αξθεηά 7

Λίγν 0

Καζόινπ 3

3) Θεσξείηαη όηη ην βηβιίν Πιεξνθνξηθήο πνπ δηδάζθεζζε είλαη επίθαηξν θαη ελδηαθέξνλ

o   Πνιύ 0

o   Αξθεηά 6

o   Λίγν 7

o   Καζόινπ 4

o   Πνιύ 9

Πηζηεύεηε όηη νη γλώζεηο θαη νη δεμηόηεηεο πνπ απνθηάηε από ην κάζεκα ηεο 

Πιεξνθνξηθήο ζα ζαο είλαη ρξήζηκεο ζην κέιινλ 

41%

41%

0%

18% Πολφ

Αρκετά

Λίγο

Καθόλου

0%

35%

41%
24% o Πολφ

o Αρκετά

o Λίγο

o Καθόλου



o   Αξθεηά 4

o   Λίγν 3

o   Καζόινπ 1

o   Πνιύ 11

o   Αξθεηά 5

o   Λίγν 0

o   Καζόινπ 1

o   Πνιύ 2

o   Αξθεηά 5

o   Λίγν 6

o   Καζόινπ 3

Πηζηεύεηε όηη ε ρξήζε ςεθηαθώλ εξγαιείσλ (π.ρ. δηαδξαζηηθόο πίλαθαο, 

βηληενπξνβνιέαο, ειεθηξνληθνί ππνινγηζηέο) ζα κπνξνύζαλ λα βνεζήζνπλ ζηελ 

θαηαλόεζε θαη εκπέδσζε άιισλ καζεκάησλ 

) Πηζηεύεηε όηη ην κάζεκα ηεο Πιεξνθνξηθήο βνεζά ηνπο καζεηέο λα απνθηήζνπλ γλώζεηο 

ρξήζηκεο γηα ηηο θαζεκεξηλέο αλάγθεο ηνπο. 
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o   Πνιύ 3

o   Αξθεηά 4

o   Λίγν 6

o   Καζόινπ 3

) Θεσξείηε πσο ν θαζεγεηήο ζαο παίδεη ζεηηθό ξόιν ζηελ ζρέζε ζαο κε ην κάζεκα 

o   Ναη 13

o Όρη 4

) Πηζηεύεηε όηη ην κάζεκα ηεο Πιεξνθνξηθήο απεπζύλεηε ην ίδην ζε όινπο ηνπο καζεηέο 
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Κορίτσια : 16

1) Σαο αξέζεη ην κάζεκα ηεο Πιεξνθνξηθήο

o   Πνιύ 1

o   Αξθεηά 9

o   Λίγν 5

o   Καζόινπ 1

) Θεσξείηαη όηη ην βηβιίν Πιεξνθνξηθήο πνπ δηδάζθεζζε είλαη επίθαηξν θαη ελδηαθέξνλ

o   Πνιύ 0

o   Αξθεηά 4

o   Λίγν 12

o   Καζόινπ 0

o   Πνιύ 12

o   Αξθεηά 2

o   Λίγν 2

o   Καζόινπ 0

Πηζηεύεηε όηη νη γλώζεηο θαη νη δεμηόηεηεο πνπ απνθηάηε από ην κάζεκα ηεο Πιεξνθνξηθήο ζα 

ζαο είλαη ρξήζηκεο ζην κέιινλ 
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o   Πνιύ 10

o   Αξθεηά 5

o   Λίγν 1

o   Καζόινπ 0

o   Πνιύ 4

o   Αξθεηά 8

o   Λίγν 3

o   Καζόινπ 1

) Πηζηεύεηε όηη ην κάζεκα ηεο Πιεξνθνξηθήο βνεζά ηνπο καζεηέο λα απνθηήζνπλ γλώζεηο 

ρξήζηκεο γηα ηηο θαζεκεξηλέο αλάγθεο ηνπο. 

Πηζηεύεηε όηη ε ρξήζε ςεθηαθώλ εξγαιείσλ (π.ρ. δηαδξαζηηθόο πίλαθαο, βηληενπξνβνιέαο, 

ειεθηξνληθνί ππνινγηζηέο) ζα κπνξνύζαλ λα βνεζήζνπλ ζηελ θαηαλόεζε θαη εκπέδσζε άιισλ 

καζεκάησλ 
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Τίτλος γραφήματος



o   Πνιύ 4

o   Αξθεηά 5

o   Λίγν 7

o   Καζόινπ 0

Θεσξείηε πσο ν θαζεγεηήο ζαο παίδεη ζεηηθό ξόιν ζηελ ζρέζε ζαο κε ην κάζεκα 

o   Ναη 15

o Όρη 1

) Πηζηεύεηε όηη ην κάζεκα ηεο Πιεξνθνξηθήο απεπζύλεηε ην ίδην ζε όινπο ηνπο καζεηέο 

(θνξίηζηα, αγόξηα, ζεηηθώλ ή αλζξσπηζηηθώλ ζπνπδώλ)
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